

91537-EXP-Student2-001

对大多数中国学生，新西兰的学习生活很有意思。第一，新西兰的晚会很有意思。新西兰人非常喜欢晚会。在晚会，人们一边吃东西一边说话，打游戏机。如果你们经常去晚会，会认识很多新西兰人的朋友。第二，你可以去很多好玩的地方，比如奥克兰的天空塔、雪山和皇后镇。在天空塔，你可以玩蹦极跳。在雪山，你可以滑雪。皇后镇的风景非常美。大部分的新西兰学生做运动，如果中国学生参加运动队，他们可以一边玩运动，一边交朋友。有的人觉得新西兰的学习生活不好。在教室，新西兰同学不跟他们说话，他们觉得歧视。寄宿家庭的菜不好吃，只吃土豆和肉，学生们想每天吃不同的饭。

①

②

91537-EXP-Student2-002

杜拉拉是一个工作认真的人。在一个公司，她找工作。在公司，她爱一个男人。可是，在他们的公司，人不可以恋爱。拉拉学怎么可以公平工作和生活。我喜欢这部电影，我给了三颗星。因为第一，电影里的女人不但漂亮，而且有自信，女人比男人演技很好。第二，这部电影教我们怎么一边工作一边生活。工作很重要，爱情也很重要。工作和爱一样。

③

91537-EXP-Student2-003

国际语言周是让学生知道别的国家文化。有的学生从不去别的国家，新西兰文化和别的文化不一样。学校想要学生们学习学习其他文化的机会。学生吃外国的食物，看这个国家的电影。学生们和老师一起可以享受。这个语言周成功了。语言周非常好，大部分的学生参加了。学生们说语言周很有意思。校长说学校应该进步。学校应该赚很多钱。语言周非常好，可是学生说非常短，所以我们会让语言周更长。

④